

时间

山亭区实验小学五(4)班
小记者 张心语
辅导老师 李宗红
时间像一条小河，悄悄地从每个人身边流走。
勤劳的人，总能从小河中捞到无尽的宝藏；而懒惰的人，却只能捞到无穷的后悔。

妈妈的爱

市中区君山路小学二(4)班
小记者 李雨洋
辅导老师 王晓莲
上学、放学，都是妈妈接送我，妈妈的爱在路途中；练钢琴的时候，妈妈总是批评我，妈妈的爱在严厉中；即使晚上不睡觉，妈妈也要帮我盖被子，妈妈的爱在睡梦中；妈妈生病了，可是还得起来给我做饭，妈妈的爱在香甜的饭菜中；下雨了，路滑，妈妈和我都摔倒受伤了，妈妈抱起我流泪，妈妈的爱在心疼中……妈妈，最爱我的人，妈妈，我最爱的人！

荷花和荷叶

市中区君山路小学三(2)班
小记者 孙金哲
辅导老师 刘艳姣
荷花给荷叶写信，展开花瓣火红的信笺，用碧绿的荷花杆儿，写下幸福的问候。荷叶给荷花写信，露出荷叶碧绿的信笺，用碧绿的大荷叶儿，写下轻柔的问候。

升旗仪式

山亭区实验小学四(2)班
小记者 高静茹
辅导老师 杨俊红
“起来！不愿做奴隶的人们！把我们的血肉，筑成我们新的长城……”站在国旗下望着冉冉升起的五星红旗，肃然起敬，我们唱国歌，行注目礼，我们在国旗下宣誓……
今天是星期一，到我们班升国旗，喇叭里传来主持人洪亮的声音，“今天升旗的班级是四年级二班。”我的心情非常激动，忘了告诉大家，我是一名升旗手，音乐响起，我和护旗手迈着整齐的步伐走进场地，护旗手把旗交给我的时候，我的心充满了自豪，接过鲜艳的五星红旗，我用力抛向空中，望着与旭日一同升起的五星红旗，我在心里告诉自己：我爱你我的祖国，我爱你五星红旗。



看夕阳

市中区鑫昌路小学五(6)班

小记者 李雪琪 辅导老师 王琳

星期六的傍晚，我登上六层楼顶看夕阳。极目眺望，太阳的光线已经不那么刺眼了。

远远望去，夕阳很像个大玉盘。夕阳淡淡的光撒在东湖的“湖心亭”上，为亭子镀上了一层金色的外衣。它照在湖面上，湖水浮光跃金，许多许多的光点似颗颗神奇的星星，在波光粼粼的湖面上调皮地蹦跳着、玩耍着。

夕阳旁边的云霞色彩变化多端。漫天的云霞一会儿像百合色的团团棉花，一会儿像金色的波浪。最有趣的是那两朵云：一朵像一抹半灰半红的胭脂，一朵像紫檀色的鸡冠花，整个天空都显得色彩缤纷。变化无穷的云霞，使天空充满了瑰奇的神秘色彩。

过了一会儿，夕阳如失去能力般的没了光芒，它害羞地变成了红色，上面如压了钢铁般的，逐渐下坠了。

太阳下山了。天边很红，就连我也被染得红扑扑的了。

雷雨

山亭区实验小学四(2)班

小记者 苗蓝方

辅导老师 杨俊红

满天乌云黑压压地压下了，树叶一动不动，蝉也不再演奏乐曲。忽然，一阵大风铺天盖地地刮过，吹得树枝摇头晃脑，一只蜘蛛垂落下来灰溜溜地逃走了。雷接着闪电，隆隆直响，哗的一声下起了大雨。雨越下越大，往外望去，树啊，房子啊，都看不清了，像罩上了一层幕布。渐渐地，雷声小了，雨声也小了。雨停了，太阳出来了，彩虹挂在天空，开始演奏乐曲，蜘蛛又开始坐在网上“工作”了。

雷锋是我的榜样

台儿庄区实验小学四(1)班

小记者 廖文瀚

辅导老师 张倩

雷锋叔叔只是一个普通的汽车兵，而他却做出了不平凡的举动，好事做得不计其数。他常说：“人的生命是有限的，可是，为人民服务是无限的，我要把有限的生命，投入到无限的为人民服务中去。”这就是说，不单单是补棉裤、寄钱……雷锋叔叔这种助人为乐的精神是到处都可以闪光的。

其实在我班也有许多“小雷锋”，学校要求搬花，同学们争先恐后地从家里拿来最漂亮的花；班里的水盆坏了，同学们偷偷地买来新水盆；班里的窗帘脏了，同学们主动洗；班里的桌椅坏了，同学们主动修好，把自己看过的好书放到图书角，让其他同学看……

我每时每刻都要学习雷锋叔叔助人为乐的精神，让雷锋精神永远闪烁着耀眼的光芒。

义卖活动

市中区鑫昌路小学三(4)班

小记者 邵京京

辅导老师 生艾

那天上午同学们在东湖广场参加了一次义卖活动。活动方法是每个同学准备出售不需要的七八成新的物品。

同学们都早早地来到了东湖广场，义卖活动开始了，同学们个个开心得手舞足蹈。义工阿姨早就给我们准备好了摊位，同学们拿着从家里带来的图书、字画、相框、玩偶、闹钟、挂件，许许多多喜爱的东西，很有秩序地来到各自的摊位前，放得整整齐齐。活动还在进行着，许多同学的书包已经满满的了。一个同学向我展示他买的商品：一本书、一个头饰、毛绒玩具，还有一个钥匙链。他高兴地告诉我钥匙链只花了五角钱，不但比商店里买得便宜多了，质量也不差。我也买了许多东西，其中一本名著只花了两元钱。这个价钱真的很合算。

活动结束了，同学们抱着鼓鼓的书包，美滋滋地回了家。这次义卖活动让我们体验到了劳动的乐趣，同时也为贫困学生出了一份力，真是一举两得。它令我难忘。

旧书本

薛城区临城实验小学六(7)班 小记者 褚晨曦 辅导老师 孙素梅

小时总喜欢崭新的书籍，微微带有粉墨的纸张，锋利的书角，还散发着淡淡墨香，觉得新书是让人欢喜的，总有一种满足感。渐渐大了，我却越来越恋起几年前买的，甚至是爷爷那代传下来的旧书了。

爷爷的旧书有着淡雅的封面，没有花花绿绿的颜色渲染，往往都是几条简单的墨线勾勒出一些景物。文言文布满全书，虽说我看不懂

这么多意思，但读着古时候人们所写的文字片段，心中还是有一种特别的宁静。

翻开书柜，找到最后一排，这里都是我堆积的一年级和幼儿园的旧书，忽然来了冲动，我抽出了一本，翻开看了起来。哦，这是以前的生字词抄写本。纸张有些发黄，脆生生的。瞧这上面歪歪扭扭的字迹，看着看着就有点想笑，原来我小时候的

字写得好丑，有时候还在旁边用铅笔涂几下，一本本子在我的手里就这么被糟蹋了。再抽出以前的日记本，有点破，但一天一天都记着，有时候会偶尔被其中一句幼稚的话逗笑，有时候会因为某句话勾起了我无限的回忆……日记本，真是个充满欢笑充满忧伤的地方，里面是我往日生活的真实写照。

可爱的小表妹

市中区建设路小学二(4)班 小记者 狄籽帅 辅导老师 冯尊平

我舅舅家有一个小表妹，今年一岁半，她有一双细细的眼睛，笑起来像弯弯的月亮。一张胖嘟嘟的圆脸上长着一张红通通的樱桃小嘴，特别漂亮！

小表妹非常可爱。她一听到音乐就跟着跳，屁股一扭一扭的，上下左右摆动，惹得大家哈哈大笑！她还总是

跟在我的后面“哥哥”、“哥哥”地叫。我做什么她就做什么，我写作业，她也拿着铅笔在纸上乱画，画得乱七八糟，我说像烟花，姥姥说像蜘蛛网。我笑她也跟着笑，我坐板凳她也坐板凳，我吃东西她也吃东西。真是我的忠实粉丝啊！

小表妹虽然只有一岁

半，但特别爱干净。如果她看到果皮、纸屑之类的垃圾，就会拿起来，说一个“扔”字，然后颤颤地把垃圾扔到垃圾桶里。谁要是乱丢垃圾，她不仅帮人家扔掉，还皱着眉头说个“脏”，好像在教育人呢。

这就是我漂亮、可爱又爱干净的小表妹。

妈妈送我去上学

市中区实验小学五(6)班 小记者 褚子菲 辅导老师 孟嫣然

妈妈天天都要送我去上学，事事都替我想得非常周全。

夏天，妈妈送我上学时，都会提醒我带上太阳帽；冬天，妈妈送我上学时，都会提醒我戴上口罩，外面还要多罩上一件外衣。

每次要离开家门时，妈妈总会焦急地问我：“你穿了些什么，冷不冷啊？要不要

再穿个马甲？”我总是嫌妈妈很啰嗦，每天都要问。在送我上学的路上，经过桥洞，妈妈总要慌忙地说：“里面的空气很脏，一定要戴上口罩。如果没带的话，就用衣领捂住鼻子和嘴巴。”好不容易到学校了，妈妈还要担心地问我：“别忘了拿杯子，校牌和红领巾带上，不要被值勤生抓住扣分。下了第二节课，

就喝两杯水，一定不能忘了……”唉，为什么妈妈这么啰嗦呢？而且每次说话时的神情都很郑重，生怕我一不留神就会出现一点问题！

可是渐渐地我明白了，妈妈说这些话是为了关心我，我不应该嫌妈妈啰嗦。如果偶尔妈妈没有唠叨，我还不习惯呢！

当妈的可真不容易啊！

难忘的歌声

台儿庄区实验小学四(5)班 小记者 马意然 辅导老师 胡文秀

有一曲美妙的乐声让我深深地印在了脑海里。

记得那是一个寒风刺骨的冬日下午，我缩着脑袋急匆匆地往家赶。突然传来动听悦耳的歌声，我便不由自主地循着歌声走过去。原来是几个残疾人坐在地上，弹奏着各种乐器，进行表演。那曲调很好听，很值得人们欣赏。人们从四面八方不断涌来，我也挤进人群中聚精

会神地听着。

他们弹了一曲又一曲，额头上都渗出汗来了。这时，一个腿上有残疾的人站了起来，拿出一个纸盒，一瘸一拐地向周围的人伸出去，乞求人们给予施舍。可是人们看见那个人把纸盒拿出，便纷纷走开了。这个残疾人并没有因为人们的离开而生气，嘴里不断重复地说着谢谢。我感到一丝淡淡的悲

伤，摸摸自己的口袋，里面只剩下五角钱。我想，虽然五角钱还不够他们充饥，却能代表我的一点心意。于是我把我的全部“财产”放到了残疾人手中的盒子里。他们虽然是残疾人但并没有直接乞讨，而是用自己的劳动去为大家表演，他们是值得大家尊敬的。

一起描绘美丽家园

台儿庄区实验小学四(6)班 小记者 李直桐 辅导老师 张强

环境保护是我们共同的责任，我们一定要保护好它，让我们的家园变得更整洁、更美丽。

我奶奶家后面有一条小河，河面上漂浮着烂鞋头、塑料袋等脏东西，而且闻到的是一股难闻的臭气。鱼儿再也不会在水里嬉戏吐泡泡了，每想到这些，我都非常难过。

暑假同妈妈来到台儿

庄，我发现这儿的变化太大太快了，街道变得干净了，房子变得美了，特别是看过古城，我更是惊叹。惊叹这儿建筑变化的同时，更惊叹这里的人们，无论是走在大街上，还是来到商场，到处都可以听到文明礼貌的用语声，就连那随地吐痰的、乱扔垃圾的都明显少多了。

上周和爸爸妈妈再一次

去古城玩，因为是周末吧，人要比上次来时多好多，就在我看着优美环境的那一刻，一个小孩子跑进了我的视线，就见她弯腰捡起地上被踩的已经脏了的废纸片，快步走近垃圾箱，把它丢了进去。我心不禁一颤，这不是比风景更美的一处风景吗？我相信，不久的一天，我们会看到一个更美的台儿庄。

